

<https://repozitorij.veleri.hr/user/profile/mbz/305304>

Vrijeme izvoza: 01.04.2025. 00:36:59

Repozitorij: repozitorij.veleri.hr

Ukupan broj zapisa na URL-u: 166

Broj izvezenih zapisa: 100

Naslov	URL	Autori	Naslov izvornika
Izradba zavara MIG postupkom		Prokić, Marko	
Projektiranje postupka toplinske obrade strojnog dijela		Kutić, Vito	
Tehnologije zavarenih spojeva u strojarskim konstrukcijama		Siljan, Alex	
Tehnološki proces zavarivanja i ispitivanje zavara kod zavarenih bešavnih cijevi		Jančić, Deni	
Pregled i ispitivanje građevinskih dizalica i opasnosti koje su prisutne pri radu		Krajačić, Robert	
Zaštitne naprave na sredstvima rada		Humpelšteter, Petar	
Izrada ventilacijskog sustava obradom deformiranja metala		Močibob, Matija	
Sanacija lopatica turbinskog kola zavarivanjem plazmatskim lukom		Manestar, Marin	
Pumpe		Šestan, Alberto	
Laserska obrada metala		Kurtović, Franjo	
Primjena TIG zavarivanja u industriji		Mišić, Leonardo	
Projektiranje izrade metalnog ormarića primjenom CAD alata		Radolović, Mauro	
Tehnologija oblikovanja ormarića za elektroničke komponente		Mikelić, Anton	
Zaštita i sigurnost u proizvodnom procesu izradbe cijevnih zavojnica		Štrk, Ines	
Sigurnost i zaštita kod proizvodnje betonskih blokova u poduzeću "GP Krk d.d."		Matanić, Daniel	
Sigurnost i zaštita u izradbi proizvoda od plastičnih masa		Ivančić, Leonida	
Sigurnost i zaštita u procesu intervencije Hitne medicinske službe		Faraguna Gnjatović, Donat	
Sigurnost i zaštita u procesu obrade hrane u hotelu "Alhambra"		Barkijević, Antonela	
Sigurnost i zaštita u skladištu tvrtke "Ferrotehna"		Lokas, Igor	

Mehaničko opterećenje djelatnika kod podizanja sajamskih šatora		Kušec, Emanuel	
Planirana sigurnost i zaštita kod prekrcaja i skladištenja nafte i naftnih derivata na terminalu Omišalj		Vidakušić, Thomas	
Planirana sigurnost i zaštita u proizvodnom procesu pripreme hrane u restoranu		Španić, Linda	
Sigurnost i zaštita u procesu proizvodnje ugostiteljske opreme		Radanović, Lea	
Sigurnost i zaštita u proizvodnom procesu obrade drva u tvrtci Drvrez Ino d.o.o. Otočac		Smolčić, Ivan	
Sigurnost i zaštita u proizvodnom procesu prerade drva u pilani		Klepac, Nenad	
Sigurnost i zaštita u sustavu održavanja automobila		Mrđen, Sara	
Teroristička skupina Talibani		Valentić, Vedrana	
Analiza stanja, procjena i tehnička zaštita kotlovnica pogonjenih plinom		Cveniće, Aleksandar	
Opasnost i zaštita pri distribuciji tekućih goriva na kopnu, benzinske postaje		Sloković, Kristabel	
Planirana sigurnost i zaštita u procesu proizvodnje aluminijskih odljevaka u ljevaonici kokilnog ljeva Cimos Roč d.o.o. - TCH Cogeme Grup		Petohleb, Vedran	
Planirana sigurnost i zaštita u proizvodnom procesu obrade rublja u hotelskom sustavu		Masatović, Melani	
Sigurnost i zaštita u procesu proizvodnje u obrtu Luka interijeri		Koprek, Luka	
Sigurnost i zaštita u procesu zavarivanja cijevi i polaganja u more		Lovrić, Filip	
Mehaničko opterećenje konobara u ugostiteljskom objektu		Lazzo, Franco	
PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKE EKSPLOZIJE ZA TRI POŽARNA SEKTORA OSNOVNE ŠKOLE TRNOVEC		Roginek, Tomica	
Fizikalne štetnosti na radu u tvrtci "Vargon d.o.o."		Žgombić, Ema	
ISPITIVANJE IONIZIRAJUĆEG ZRAČENJA U DOMU ZDRAVLJA		Vidak, Ivana	
Kontrola buke u tvrtci Color emajl d.o.o.		Popović, Lovro	
Kontrola fizikalnih štetnosti u "KBC Rijeka"		Salopek, Dolores	
MIGRACIJE STANOVNIŠTVA 21. STOLJEĆA		Omeragić, Adian	
Mikroklimatski uvjeti na otvorenom prostoru		Baković, Martina	
SIGURNOST I ZAŠTITA OD POŽARA U CESTOVNIM TUNELIMA		Čorlija, Branimir	
„LNG BRODOVI I PLOVNI PUT PREMA TERMINALU OMIŠALJ“		Kapular, Saša	

ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U RADU S MOTORNOM PILOM		Velčić, Josip	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „VRBOVSKO EKO ENERGIJA D.O.O.“		Mršić, Danko	
KEMIJSKE I BIOLOŠKE ŠTETNOSTI U STOMATOLOGIJI		Mikulandra, Petra	
OPASNOST I RIZICI ZA SIGURNOST I ZDRAVLJE OSOBLJA PRILIKOM KORIŠTENJA CJEPIVA U PROIZVODNOM PROCESU UZGOJA RIBE U TVRTKI AQUABIOTECH LTD		Softić, Hana	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU PROIZVODNJE BIOPLINA NA ODLAGALIŠTU OTPADA MARIŠĆINA		Brusić, Diana	
EKSPLOATACIJA AUTOMOBILA POGONJENIH NA PLIN		Smolica, Valentina	
EKSPLOATACIJA MOTORNIH VOZILA I TEHNIČKI PREGLED U FUNKCIJI SIGURNOSTI CESTOVNOG PROMETA		Bilić, Mateo	
SVJETSKI ROBNİ TOKOVI I LUKA SINGAPUR		Vukmanić, Luka	
TEHNIČKA ISPRAVNOST TERETNIH VOZILA KAO DIO EKSPLOATACIJE		Teklić, Nikola	
TEHNIČKI PROPISI O KOČENJU I ISPITIVANJU VOZILA PO ECE PRAVILNICIMA		Pivac, Danijel	
TERMINALI ZA OPASNE TERETE S OSVRTOM NA TERMINAL ZA TEKUĆE TERETE OMIŠALJ		Radola, Nikolina	
USPOREDBA PREDNJEG I STRAŽNJEG POGONA VOZILA SA 4WD		Milevoj, Orijano	
VAŽNOST CESTOVNOG PROMETA U REPUBLICI HRVATSKOJ		Beljan, Petra	
ZRAČNE KOČNICE ŽELJEZNIČKIH VOZILA		Horvatović, Mario	
PRIMJENA HACCP-a U HOTELU PUNTA S PREHRAMBENIM PROIZVODIMA BEZ GLUTENA		Glavan, Ljubica	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU PROIZVODNJE STOLICA		Božić, Tijana	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU PROIZVODNJE NAFTE NA NAFTNOM POLJU ŽUTICA		Tomašić-Martinić, Danijel	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU PROIZVODNJE, SKLADIŠTENJA I TRANSPORTA BOJA		Nota, Saša	
SIGURNOST I ZAŠTITA U SUSTAVU PROIZVODNJE EMAJLIRANIH PROIZVODA		Jozić, Nikolina	
DJELATNOST ŠPEDITERA S OSVRTOM NA BARTH+CO ŠPEDIICIJU		Melnjak, Matko	
LOGISTIČKI SUSTAV RIJEČKE LUKE		Frka, Dora	
RAZVOJ KONTEJNERIZACIJE		Gadžo, Antun	
TRANSPORT I SKLADIŠTENJE DRVA U LUČKOM BAZENU RAŠA		Tijan, Iva	
VII. PANEUROPSKI PROMETNI KORIDOR		Vukelić, Ivan	

IMPLEMENTACIJA HACCP SUSTAVA I PRIMJENA HALAL KVALITETE U HOTELU „ALHAMBRA“		Martuslović, Nikolina	
ISPITIVANJE BUKE U GRAFIČKOJ INDUSTRIJI		Mišković, Nikolina	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI "ZANATLIJA d.d."		Lekić, Ana	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „A. B. S.“		Ban, Silvia	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „ZAGREBINSPEKT D. O. O.“		Gojković, Nikola	
ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA U POSLOVNICI KD VODOVOD I KAZALIZACIJA D.O.O. ZA VODOOPSKRBU I ODVODNJU RIJEKA		Kezele, Jelena	
ISPITIVANJE RASVJETE U UGOSTITELJSKOM OBJEKTU „N. S. SAVANNAH“		Jurkić, Ivana	
MODIFIKACIJA TESTA OSPOSOBLJAVANJA RADNIKA ZA RAD NA SIGURAN NAČIN		Tadić, Andrija	
OPASNOSTI, ŠTETNOSTI I NAPORI KOD PROIZVODNOG PROCESA OSOVINE METALNOG OKOVA ZA KREKET U TVRTKI ELEKTROMEHANIKA D.O.O.		Jakopanec, Ivana	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD IZRADBE ČELIČNIH KONSTRUKCIJA		Marić, Andrej	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD PROIZVODNJE TJESTENINE U TVRTKI PIK D.D. RIJEKA		Džalto, Slavko	
SIGURNOST I ZAŠTITA PRI PROZVODNOM PROCESU IZRADBE KRANSKOG STUPA U PROIZVODNOJ TEHNOLOGIJI PALFINGER DELNICE D.O.O.		Piščević, Eleonora	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU OTKUPA MLIJEKA		Perković, Petra	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU RADA TRANSFORMATORSKE STANICE 110/20 kV LOVRAN		Milinković, Jovan	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNOM PROCESU U PODUZEĆU NEOGRAF d. o. o.		Šebalj, Bruno	
SIGURNOST U MOTIVACIJSKIM TEORIJAMA		Butković, Bruno	
STRUČNI STUDIJ SIGURNOSTI NA RADU U KONTEKSTU STEM PODRUČJA ZNANOSTI U REPUBLICI HRVATSKOJ		Koren, Tomislav	
ZAŠTITA NA RADU PRI SJEČI I IZRADI DRVNIH SORTIMENATA S POSEBNIM OSVRTOM NA BUKU		Paver, Janko	
PROMETNO I FUNKCIONALNO PLANIRANJE I PROJEKTIRANJE AUTOBUSNOG TERMINALA UZ PRIMJER AUTOBUSNOG TERMINALA ŽABICA		Čohil, Kristina	
ANALIZA OPRAVDANOSTI I IDEJNO RJEŠENJE REKONSTRUKCIJE RASKRIŽJA ULICE BUDAČKA D50 I DRŽAVNE CESTE 534 U MJESTU GOSPIĆ		Rupčić, Ante	
EKSPLOATACIJA VOZILA MARKE VOLKSWAGEN I FORD U AUTOŠKOLI »L-PROM-BOŽINIĆ D.O.O.«		Božinić, Nikola	

EKSPLOATACIJA VOZILA PRI PRIJEVOZU OPASNIH TVARI U CESTOVNOM PROMETU		Polić, Dominik	
INTELIGENTNI TRANSPORTNI SUSTAVI U CESTOVNOM PROMETU		Šepoval, Matea	
MIKROPRIJEVOZ - PRIJEDLOG UVOĐENJA U RURALNA PODRUČJA OTOKA CRESA		Diaci, Valnea	
MOGUĆNOSTI UNAPRIJEĐENJA BICIKLISTIČKOG PROMETA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANJI		Gojsek, Matija	
ODRŽAVANJE MOTORNIH VOZILA I TEHNIČKI PREGLED U FUNKCIJI SIGURNOSTI CESTOVNOG PROMETA		Tkalčić, Veronika	
OTPORI U VOŽNJI KOJI UTJEČU NA EKSPLOATACIJU VOZILA		Ladan, Antonio	
POVEĆANJE MOBILNOSTI U RURALNIM PODRUČJIMA LIČKO-SENJSKE ŽUPANIJE		Bićanić, Hrvoje	
PRIMJENA BEŽIČNE TEHNOLOGIJE NA SIGURNOST FORD VOZILA		Čolić, Ivana	
USPOREDBA UČINKA PRI PREKRCAJU TERETA IZMEĐU LUKE RIJEKA I KONKURENTNIH LUKA		Kušter, Kristian	
ADAS - NAPREDNI SUSTAV ZA NADZOR I POMOĆ PRI UPRAVLJANJU VOZILOM ADAS (ADVANCED DRIVER ASSISTANCE SYSTEMS)		Ćorluka, Renato	
EKSPLOATACIJA ELEKTRIČNIH AUTOMOBILA		Vraneković, Denis	
SPECIJALNA VOZILA MUP-A		Gudac, Andrej	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „EUROmodul d.o.o.“		Marić, Gabriela	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „Kvantum d.o.o.“		Drk, Ivan	
ANALIZA PROTUPOŽARNE ZAŠTITE I SUSTAVA EVAKUACIJE TUNELA UČKA		Lukež, Paolo	
ANALIZA GIBANJA VLAKA U ZAVOJU S NAGIBOM		Čabraja, Bernarda	
ANALIZA TROŠKOVA U PROMETU		Šever, Aleksandar	
DISTRIBUCIJA S OSVRTOM NA „HOLCIM“ d.o.o - KAMENOLOM „ŠUMBER“		Rogović, Korado	
PRIMJENA MARKETINŠKIH NAČELA I STRATEGIJA U RAZVOJU EVOTV POŠTANSKE USLUGE		Kuzmanović, Boris	
ANALIZA, PROCJENA I OSPOSOBLJAVANJE RADNIKA ZA RAD NA SIGURAN NAČIN NA PRIMJERU RADNOG MJESTA VRTLARA		Krastić, Adriana	
MEHANIČKA OPTEREĆENJA ČISTAČICA U TVRTCI RUS D. O. O		Galijašević, Sanja	
SATURACIJSKO RONJENJE I SIGURNOST		Puc, Dinko	
ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA U POGONIMA I UPRAVNOJ ZGRADI TVRTKE „DOK ING D. O. O.“		Vidović, Ivan	
PLANIRANJE SIGURNOSTI U PROCESU OBRADJE DRVA KAO SIROVINE ZA INDUSTRIJSKU PROIZVODNJU		Ćiković, Korina	

SUSTAV ZAŠTITE OD POŽARA U TUNELU SVETI ROK		Rudić, Matej	
ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA KUHINJE HOTELA		Mrvoš, Milan	
ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA PREMA ZAHTJEVIMA ZA RADNA MJESTA NA RAČUNALU		Veršić, Ana	
ISPITIVANJE RASVJETE U TERMINALU BAKAR		Dragoslavić, Lorena	
PROCJENA RIZIKA ZA ADMINISTRATIVNA RADNA MJESTA		Križanac, Nikolina	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD PROIZVODNOG PROCESA IZRADE STERILNIH OTOPINA ZA OSJETILA U TVRTCI JGL D.D.		Valentić, Vedrana	
ISPITIVANJE RADNE OKOLINE I PROCJENA RIZIKA „UREDSKI POSLOVI“		Tusić, Kristina	
HACCP SUSTAV U DJELATNOSTI UGOSTITELJSTVA		Iskra, Anja	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U CJEVARSKOJ RADIONICI T731		Jokić, Aleksandar	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI "BIMONT D. O. O."		Traub, Rebecca	
KONCEPTUALNA ANALIZA RIZIKA PRIHVATNOG TERMINALA ZA UKAPLJENI PRIRODNI PLIN		Klobas, Vanja	
MJERENJE RAZINE ZVUČNOGA TLAKA U TVRTCI "IP-DRVO D. O. O."		Starčević, Ana	
PROCES PROIZVODNJE JOGURTA I OBRADJE MLIJEKA U ODNOSU NA SIGURNOST I ZAŠTITU U TVRTCI PIK d.d. RIJEKA		Cupać, Andrea	
PROIZVODNI SUSTAV TVRTKE GRGURIĆ D.O.O. U ODNOSU NA SIGURNOST I ZAŠTITU		Marković, Filip	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD TLAČNOG LIJEVA ALUMINIJSKIH ODLJEVAKA U TVRTCI CIMOS P.P.C. BUZET		Petohleb, Vedran	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNJI TOPLINSKE ENERGIJE IZ KOTLOVNICE OLAJNICA		Cveniće, Aleksandar	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNOM PROCESU OBRADJE MATERIJALA SKIDANJEM ČESTICA U TVRTCI CESTE RIJEKA D.O.O.		Bačić, Nora	
ISPITIVANJE ZAŠTITE RADNIKA OD IZLOŽENOSTI RASVJETI U OBRAZOVNOJ INSTITUCIJI		Margalić, Alexander	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „Inter - Eko d.o.o.“		Vuksanović, Katarina	
POŽARI UZROKOVANI ELEKTRIČNOM ENERGIJOM		Pavlić, Tihomir	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNOM PROCESU ANTIACNE GELA		Mrakovčić rođ. Đurašinović, Željka	
ISPITIVANJE ZAŠTITE RADNIKA OD IZLOŽENOSTI RASVJETI U PROIZVODNOJ HALI		Šteković, Maja	

ISPITIVANJE ZVUČNE IZOLACIJE NA NOVOGRADNJI		Masatović, Melani	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNOM PROCESU PROIZVODNJE TJESTENINE U PIK d.d. RIJEKA		Mrđen, Todor	
VATROGASNE INTERVENCIJE PRI AKCIDENTU KOD PRIJEVOZA OPASNIH TVARI		Damjanović, Igor	
ANALIZA BUKE NA RADNOM MJESTU U RADIONICI ZA STROJNU OBRADU METALA		Malkoč, Antonio	
PROIZVODNJA NAMJEŠTAJA U STOLARSKOJ RADIONICI U ODNOSU NA SIGURNOST I ZAŠTITU NA RADU		Čuka, Šime	
PROJEKT UNAPRJEĐIVANJA SUSTAVA JAVNE ODVODNJE NA PODRUČJU AGLOMERACIJE OTOČAC		Matasić, Domagoj	
ANALIZA EMISIJA ONEČIŠĆUJUĆIH TVARI U ZRAK POSTROJENJA ELEKTRANA - TOPLANA ZAGREB		Šušić, Siniša	
PLAN ZAŠTITNIH MJERA KOD POSTROJENJA ZA PROIZVODNJU VODIKA IZ ZEMNOG PLINA		Marjanović, Borislav	
ANALIZA UTJECAJA VIBRACIJA NA ČOVJEKA PREMA ZADANOM RADNOM ZADATKU		Pašuld, Hrvoje	
BUKA U RADNOM OKOLIŠU POGONA ZA BRIZGANJE PLASTIKE		Jakus, Nino	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI Istra Textum d. o. o.		Kapular, Saša	
ISPITIVANJE MIKROKLIME U SVRHU ZAŠTITE DJELATNIKA I KORISNIKA U POSLOVNOM PROSTORU		Katić, Ira	
ISPITIVANJE RASVJETE U SVRHU ZAŠTITE DJELATNIKA I KORISNIKA NA BENZINSKOJ POSTAJI		Kovačić, Melita	
ISPITIVANJE RASVJETE U TVORNICI ZA IZRADU SVJETLECIH REKLAMA I NATPISA		Supičić, Neven	
ISPITIVANJE ZAŠTITE RADNIKA OD IZLOŽENOSTI RASVJETI U PROIZVODNOJ HALI		Matijaš, Valentina	
ODRŽAVANJE OSOBNE ZAŠTITNE OPREME ZA VATROGASCE		Laginja, Bernarda	
SIGURNOST I ZAŠTITA U POSTROJENJU HIDRODESULFURIZACIJE (HDS) U RAFINERIJU RIJEKA		Zec, Ivona	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNOM PROCESU VAĐENJA KAMENA U KAMENOLOMU GARICA GP KRK		Makarun, Nikola	
OPASNOSTI, ŠTETNOSTI I MJERE SIGURNOSTI NA RADNOM MJESTU DENTOLOGA		Hranić, Vesna	
AERODINAMIKA VOZILA		Čubrić, Jure	
AFERA VOLKSWAGEN		Magašić, Sara	
ELEKTRIČNI AUTOMOBILI		Butković, Tea	
ULOGA PNEUMATIKA U REALIZACIJI TRENJA		Gelemanović, Tin	
VODIK KAO GORIVO BUDUĆNOSTI U CESTOVNOM PROMETU		Petrić, Tomislav	

ISPITIVANJE FIZIKALNIH ČIMBENIKA RADNOG OKOLIŠA U BRAVARSKOJ RADIONICI ZA IZRADU ALUMINIJSKE STOLARIJE		Štiberc, Dario	
ISPITIVANJE I ANALIZA RADNOG OKOLIŠA U RADIONICI ZA OBRADU LIMA		Jurčić, Alen	
POŽARI U TUNELIMA		Orlovac, Tomislav	
PROCJENA UGROŽENOSTI OD POŽARA I TEHNOLOŠKIH EKSPLOZIJA ZA TRI POŽARNA SEKTORA BRODOGRADILIŠTA ULJANIK		Škedel, Ana	
ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA KUHINJE HOTELA		Matošić, Ivica	
IDEJNI PLAN PROIZVODNJE PIVA U UGOSTITELJSKOJ PIVOVARI I PLANIRANJE U SIGURNOSTI		Štrucelj, Nikša	
MEHANIČKE OPASNOSTI PRI RUKOVANJU TERETOM U PROIZVODNOM POGONU IZRADBE PARKETA		Brkić, Ivana	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD PROIZVODNJE PARE		Stulić, Ivona	